

# Inovativan dodatak prehrani razvijen u Hrvatskoj

*Jedini dodatak prehrani za zdravlje probave i metabolizma s apigeninom iz cvijeta kamilice*

Posljedice su današnjeg užurbanog načina života sve češći zdravstveni problemi, među ostalim, s probavom i urednim funkcioniranjem metabolizma. To nije ni čudo s obzirom na to da dnevno unosimo 1,5 do 2 kg hrane, što dovodi do opasnosti od unosa raznih otrova i patogenih organizama. A, budući da cijeli naš probavni sustav ima površinu 300-400 četvornih metara (poput površine teniskog terena) te sadržava mnoštvo bakterija, dobrih i loših, bitno je uspostaviti prirodnu ravnotežu, stoga sve više ljudi pronalazi rješenje u prirodnim tvarima koje mogu vratiti ravnotežu u probavni sustav.

## Jedinstvena formula

Hrvatski stručnjaci razvili su inovativan dodatak prehrani PROBalans, namijenjen svima koji vode brigu o svome zdravlju te žele umanjiti štetne posljedice suvremenog načina življenja na organizam, osobito na probavni sustav. Inovativnost PROBalansa ogleda se u jedinstvenoj kombinaciji i sinergijskom djelovanju svih sastojaka te na domaćem i svjetskom tržištu ne postoji proizvod sličnog sastava i djelovanja.

Uz aktivne prirodne tvari poput inaktivnog apigenina i ekstrakta lista paprene metvice, PROBalans sadržava i vitamin B6, bitan za metaboličke procese i razgradnju hranjivih tvari, cink, mineral koji pomaže mnoge metaboličke reakcije, a osobito pridonosi održavanju ravnoteže kiselina i lužina u tijelu, te korisne bakterijske mliječne kiseline.



**RAZVILI HRVATSKI  
STRUČNJACI  
PROIZVODI SE  
U HRVATSKOJ**

## Drugi mozak

Koliko je važna uredna probava govori i podatak da se probavni sustav često popularno naziva i „drugim mozgom“ zbog dvosmjerne komunikacije između crijeva i mozga te činjenice da je u crijevima smješteno čak 100 milijuna neurona (živčanih stanica). Izloženost stresnim situacijama,

preosjetljivost na hranu te narušena crijevna mikroflora uzrokuju da naš „drugi mozak“ reagira raznim simptomima poput nadimanja, bolova i poremećaja ritma pražnjenja crijeva.

## Hrvatski proizvod

PROBalans prvi je u nizu proizvoda koji je razvio multidisciplinarni tim domaćih stručnjaka u farmaceutskoj kompaniji PharmaS. Taj inovativan doda-

tak prehrani proizvodit će se u Hrvatskoj, u Popovači, u skladu s najvišim standardima kvalitete i zahtjevima dobre proizvođačke prakse, a jedinstvenost je tog preparata i inovativna 3D naljepnica na pakiranju proizvoda, prvi put primijenjena na farmaceutskim proizvodima ovog tipa, čime se dodatno ističe njegova originalnost na domaćem, ali i svjetskom tržištu dodataka prehrani.

## Što čini probalans jedinstvenim?

- **Vitamin B6 i Cink** – pridonose metabolizmu i razgradnji hranjivih tvari
- **Bakterije mliječne kiseline**
- **Apigenin i ekstrakt lista paprene metvice** – prirodne aktivne tvari

## doc. dr. sc. Darija Vranešić Bender, klinička nutricionistica INOVATIVNE BILJNE TVARI POSEBNO SU VAŽNE ZA PROBAVU I METABOLIZAM

Kad je riječ o probavi i metabolizmu, posebnu pozornost privlače određene aktivne tvari biljnoga podrijetla. Inovativan sastojak apigenin, s kojim se prvi put, u okviru dodatka prehrani, susrećemo na domaćem tržištu, posebna je vrsta flavonoida podrijetlom iz cvijeta kamilice te se u mnogim istraživanjima ističe kao supstanca s povoljnim djelovanjem na stanice probavnog sustava. Paprena metvica ljekovita je biljka koja se tradicionalno primjenjuje u slučaju probavnih tegoba, a danas je stručna društva preporučuju u smjernicama kao pomoć kod sindroma „nervoznog crijeva“.

